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evitadas as más interpretações, conforme ocorreu lá no STF - Supremo Tribunal 

Federal. 

É isso, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Continua em discussão. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

Solicito ao Relator da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado Roosevelt 

Vilela, que emita o parecer sobre a matéria. 

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Para emitir parecer.) – Sr. Presidente, 

Srs. Deputados, parecer da Comissão de Justiça sobre a Emenda nº 3 apresentada ao 

Projeto de Lei nº 837 de 2019, de autoria do Deputado Daniel Donizet, que “dispõe 

sobre a vedação de rinhas entre animais no âmbito do DF.”. 

Retorna a esta Comissão o Projeto de Lei nº 837, de 2019, para análise da 

Emenda nº 3 apresentada. 

Para melhor análise, oportuno ressaltar que a Emenda nº 3 foi apresentada 

buscando apenas modificar a redação do art. 2º do projeto para igualar as penalidades 

inseridas naquelas que constam da Lei nº 4.060, de 2007, que “define sanções a serem 

aplicadas pela prática de maus-tratos a animais e dá outras providências”. 
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Sendo assim, a emenda apresentada não interfere na conclusão já alcançada 

por esta relatoria quanto à sua admissibilidade, tampouco há vícios de iniciativa, não 

viola dispositivo da Constituição Federal, da Lei Orgânica do DF e do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, bem como não apresenta óbices de natureza regimental 

ou de redação e técnica legislativa para sua aprovação. 

Pelo exposto, no âmbito desta Comissão de Constituição e Justiça, votamos 

pela admissibilidade da Emenda nº 3 apresentada ao Projeto de Lei nº 837, de 2019. 

Sr. Presidente, é o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão.  

Concedo a palavra ao Deputado Rodrigo Delmasso.  

DEPUTADO DELMASSO (REPUBLICANOS. Para discutir. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, eu quero primeiro parabenizar o autor, Deputado Daniel 

Donizete, pela proposição e pela sensibilidade, porque esse projeto, Deputado, na 

minha visão, é de extrema relevância para a sociedade do Distrito Federal. 

Também quero parabenizar a autora da Emenda nº 3, Deputada Júlia Lucy, 

que aperfeiçoa o instrumento apresentado por V.Exa., Deputado Daniel Donizet, e que 

torna inclusive mais duras e rígidas as penas aplicadas a quem pratica esse tipo de 

situação. 

Enquanto o Deputado Roosevelt Vilela estava lendo o relatório referente às 

emendas, eu li o relatório de S.Exa. quanto à constitucionalidade do projeto e 

parabenizo também a técnica que S.Exa. adotou no relatório da Comissão de 

Constituição Justiça. Parabenizo o seu trabalho.  
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Finalizando, quero agradecer – não tive oportunidade de fazê-lo antes – 

primeiro aos 12 votos dos Deputados que votaram favorável ao nosso recurso ao 

Projeto de Lei Complementar nº 12 e também agradecer aos 6 Deputados que votaram 

contrário, porque, na minha visão, é assim que se expressa a democracia, com votos 

contrários e favoráveis. Quero agradecer a todos por permitirem que esse recurso ao 

Projeto de Lei Complementar nº 12 fosse analisado no plenário. 

Muito obrigado, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Continua em discussão. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

Em discussão, em 1º turno, o Projeto.  

Concedo a palavra à Deputada Arlete Sampaio. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para discutir. Sem revisão da oradora.) – 

Duas coisas, Sr. Presidente: primeiro eu acho que esse projeto é muito importante, 

quero parabenizar o Deputado Daniel Donizet, que cuida tanto dos animais. Eu acho 

importantíssimo a gente evitar os maus-tratos aos animais, quero parabenizá-lo por 

isso.  


